



Голышмановский ВЕСТНИК

23 июля 2014 г.

СРЕДА

№ 59 (9803)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 5 руб. 27 коп.

6+

В Администрации района

По мнению диетологов, одно куриное яйцо по питательной ценности эквивалентно стакану молока или 50 граммам мяса. В холодильнике каждой хозяйки всегда найдётся до десятка яиц. Продукт востребован. Голышмановский филиал Боровской птицефабрики с поголовьем 400 тысяч кур несушек способен удовлетворить спрос огромного числа покупателей. За 2013 год на местной птицефабрике произведено 116 миллионов 636 тысяч яиц.

В 2013 году и годом ранее на аппаратном совещании в Администрации района отчитывался о работе филиала его директор Андрей Шитик. Ничего нового за это время в его отчёте в минувший понедельник не добавилось. Сказано буквально теми же словами, что «яйцо, произведённое в местном филиале, является биобезопасным продуктом, так как птица не получает никаких добавок, кроме полноценного корма».

С задачами по валовому производству яйца, количеству яиц в расчёте от одной несушки, по расходу корма на одну птичью голову предприятие справилось. Не выполнен только показатель по сохранности поголовья, он составил 96,7 процента вместо плановых 96,9.

По словам Андрея Шитика, среди причин падежа – гепатиты, перитониты, но в большинстве случаев желудочно-кишечный тракт птиц поражается из-за отравления микотоксинами, так показывает вскрытие. Микотоксины – это ядовитые продукты жизнедеятельности микроорганизмов плесневых грибов. Плесневые грибы есть в поражённых плесенью злаковых культурах, из которых готовятся корма для птиц. Не только для человека есть опасность отравления микотоксинами при употреблении заплесневелого хлеба, использования орехов, если они имеют запах плесени, испорченных фруктов и ягод. Микотоксины вызывают отравление и провоцируют развитие злокачественных опухолей. Эти плесневые грибы наносят урон здоровью людей, животных и птиц.

Для снижения пагубного воздействия микотоксинов в птицеводстве используют сорбенты, способные связывать отравляющие микроорганизмы. На базе Голышмановской птицефабрики германские учёные совместно со специалистами Боровской птицефабрики проводят исследования по использованию сорбентов в борьбе с микотоксикозом птицы.

Среди новшеств филиала – упаковка яиц в термоусадочную плёнку. Яйца в такой упаковке есть в продаже в магазине «Магнит». По-прежнему в планах, вплоть до 2017 года, на территории филиала предусматривается строительство двух птични-

ков, где из суточных цыплят будут выращивать кур. Но об этом Андрей Шитик говорил не так твёрдо, как в предыдущие годы. О данном проекте директор филиала рассказывал на аппаратном ещё в 2012 году. Глава района А.В. Желтоухов высказал пожелание, чтобы Голышмановский филиал Боровской птицефабрики был зарегистрирован по месту пребывания. В настоящее время он имеет «прописку» в Тюменском районе, туда и перечисляются все налоги. И даже подоходный налог с 33 работников птицефабрики так же идёт мимо голышмановской казны. Предприятие с большим потенциалом могло бы солидно пополнить бюджет района.

400 голышмановских ребятишек эти дни проводят в полевых условиях, живут в палатках. Детей не беспокоят ни прохладные ночи, ни ежедневные дожди. Больше это волнует родителей. Об организации подготовки и проведения многодневного похода рассказывала на совещании заместитель главы района Т.В. Заичкина. На территории Медведевского сельского поселения, в полутора километрах от бывшей деревни Гагарысово в полевом лагере собрались команды из школ района. Поход носит название «Гражданин России – 2014».

Организаторы осознают ответственность за сохранность здоровья детей, поэтому заранее здесь скопили и убрали траву, провели противоклещевую обработку. Предусмотрели круглосуточное медицинское обслуживание и дежурство стражей порядка. Позаботились о подвозе воды и ежедневном закупе свежеспечённого хлеба, не забыли о выделении транспорта для сбора мусора. В распоряжении лагеря современные палатки. Немалая сумма затрачена на приобретение туристического снаряжения. Предусмотрели всё, только погоду невозможно подкорректировать, это в силах «небесной канцелярии».

Но если появятся проблемы, организаторы пойдут на сокращение программы. Столько много интересного ожидает ребятишек в походе: соревнования по спортивному ориентированию, пожарная эстафета, велокросс, стрелковая подготовка. Юные бойцы покажут умения в смотре строя и песни, продемонстрируют навыки в ночном ориентировании, в конкурсе рыболовов и спортивном туризме. Здесь посоревнуются мастера полевой кухни, на поляне Советов пройдёт конкурс туристской песни. Обязательно пригласят на мероприятия ветеранов, общественных организаций. Этот поход организован не только с целью отдыха на природе, главная задача – патриотическое воспитание, подготовка молодых к защите Отечества.

Мария ГЛАЗУНОВА.

Дела крестьянские



Большие перспективы малого подворья

Уже четыре года в деревне Лапушина действует семейная ферма Владимира и Натальи Супротивных. На её строительство израсходовано 12 миллионов рублей. Восемьдесят процентов этой суммы выделил областной бюджет, два с половиной миллиона вложили сами Супротивины.

К ферме сделали подъездные пути. Заасфальтирована и площадка вокруг базы. Даже после проливных дождей здесь всегда чисто. Сама ферма получилась просторной и светлой. В здании предусмотрены производственные помещения – животноводческая база, родильный, доильный и молокоприёмный залы, профилакторий для новорожденных телят. Обустроены и бытовые комнаты. О том, как работали раньше, сейчас остались одни воспоминания. Семья всегда держала большое хозяйство, двадцать коров приходилось доить на холоде одним доильным аппаратом.

– Как сюда зашли, нарадоваться не можем. Вода есть и холодная, и горячая, канализация. Доить руками не нужно, установлена специальная линия. В управлении она не сложная – легко справляюсь с четырьмя доильными аппаратами одновременно. Промывка молочного оборудования идёт автоматически. Мы очень довольны условиями на ферме, – рассказывает Наталья Никитична.

Племенной скот мясомолочной симментальской породы в новую базу привезли из хозяйства Ишимского района. Владимир Николаевич и Наталья Никитична сначала на ферме дневали и ночевали – были наслышаны о трудных отёлах этих племенных животных. Но в первый год сумели сохранить коров, выходящих всех телят.

– Особых проблем со здоровьем

животных не было, скот привезли адаптированный к нашим условиям и кормам. Ветеринарную помощь оказываем сами. Мы отбираем телочек доращивать. Бычков сдаём в ООО «Околица», но вначале откармливаем их до хорошего веса. Продавали подорошенных телочек фермеру из соседнего района, – объясняет Владимир Супротивин.

Мини-ферма рассчитана на 25 голов. Сейчас здесь коров больше. Под навесом, что соорудили на территории фермы, стоят ещё около 60 голов молодняка. Глава семьи говорит, что в планах – содержать до тридцати коров. Уже вводят в молочное стадо полученных на своей ферме телочек.

Сейчас за сутки ферма производит 300 килограммов молока. Его качество находится на постоянном контроле у хозяев и технологов Бердюжского молзавода, куда Супротивины продают продукцию. Фермеры возили молоко от своих коров в Тюмень на независимую экспертизу, где специалисты подтвердили чистоту и качество их продукции.

– Государственные средства вложены были не зря, мы развиваемся. Симментальская порода нам понравилась, коровы отличные, – продолжает Владимир Супротивин. – Получаем сейчас до 25 литров молока от коровы. Отёлы у нас распределены по году, так что производство молока стабильное. А при нынешних ценах на молоко и дотацию из области, которую дают мини-фермам, за килограмм молока получаем 24 рубля. Такая цена не может не устраивать.

Корма на ферме используют простые – зимой сено и концентраты, летом – зелёную траву на пастбище. Супротивины считают, что стадо лучше содержать на воле. Свежий воздух, солнце, зелёный корм – залог здоровья животных, а значит,

будет и хорошее потомство, и высокие удои. Не пренебрегают витаминными добавками. Это не только позволяет держать надои на хорошем уровне в период летнего зноя, но и помогает избежать проблем с пищеварением у животных.

Срок реализации программы «Семейная ферма» – пять лет. Подходит время, когда фермеры рассчитываются с кредитами. Тогда можно будет выходить на другой уровень. Пока же работают как личное подсобное хозяйство.

– Возможно, в будущем зарегистрируем предприятие, чтобы делать отчисления в Пенсионный фонд, сможем официально принять на работу людей, – делится планами хозяин.

Проверено на опыте – с такой фермы можно получать ежемесячно доходы, даже с учётом расходов на корма, горючее и зарплату наёмным рабочим.

Владельцы небольших ферм на деле смогли убедиться в поддержке руководства региона. Не под силу было бы сельчанам без областной финансовой помощи выстроить ферму. Неоценима для фермеров помощь в виде дотаций на молоко. По твёрдому убеждению исполняющего обязанности губернатора Тюменской области Владимира Якушева, поддержка предпринимательства и личных подсобных хозяйств поможет экономике приобрести стабильность. Поддержка разных форм производства важна для развития области, особенно для малых городов и сельских территорий. Создание семейных ферм решает две задачи – и по производству молока, и по обеспечению людей работой.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: Владимир и Наталья Супротивины.

Памятная дата



В этом году исполнилось двадцать пять лет со дня вывода советских войск из Афганистана. На минувшей неделе в Администрации района чествовали воинов-афганцев.

Трудоустройство

В пользу рабочей профессии

Татьяна робко вошла в двери Центра занятости. Совсем недавно она переехала в посёлок из Казахстана. Профессию бухгалтера сельского хозяйства Татьяна получила в Петропавловске, но давно уже не работает. Устроилась в частный магазин продавцом. Оказалось, трудно целый день стоять за прилавком, переносить коробки с товаром. А бухгалтерское дело её всегда привлекало, диплом лежит в коробке с документами невостребованный. Да и отстала она от современных требований – знание компьютера и специальных программ требуют все работодатели. Вот и пришла к инспектору по профессиональной подготовке Л.Н. Гренцу.

Одно из основных направлений работы Центра занятости в трудоустройстве людей, ищущих работу, – это профессиональная подготовка рабочих кадров, их обучение и переобучение. Ежегодно специалисты службы трудоустройства могут направить на обучение сорок человек. Такого государственного задания. Лариса Николаевна Гренц рассказывает:

– Татьяна пришла к нам ещё зимой. Но мы тогда не смогли ей помочь, она не относилась к категории безработных. Основная программа, по которой мы работаем, – обучение безработных граждан. Потребовалось несколько месяцев, чтобы женщина определилась в своих целях. Или работать не по профессии, или повысить свою квалификацию в бухгалтерском деле. Когда она приняла окончательное решение, снова пришла к нам уже с пакетом документов. Поставим на учёт по безработице и направим на учёбу. С 4 по 29 августа пройдут занятия в учреждении дополнительного образования «Созвездие» в Тюмени. После обучения у неё есть все шансы найти работу по профессии. Вакансии бухгалтеров в районе есть, и мы можем обговорить с работодателями возможность трудоустройства.

С начала года по программе для безработных Центр занятости «проучил» уже 35 человек. Одна из профессий – охранники. Эту профессию безработные получают в Тюмени, Западно-Сибирском центре безопасности. В газетах часто публикуют информацию, что требуются охранники для работы вахтовым методом на севере либо в Тюмени, но всюду требуется лицензия. Поэтому люди обращаются в Центр занятости с просьбой направить на учёбу.

Девять безработных получили на базе нашего агропедагогиче-

ского колледжа профессии повара и пекарей. Юлия – одна из них. Сейчас она трудится на пекарне комбината хлебопродуктов. В мини-пекарне «Хлебушко» в селе Голышманово работает Анастасия. Живёт она в Шульдино. На пекарню устроилась кондитером, не имея специального образования. По словам хозяйки пекарни Светланы Ревягиной, девушка трудится старательно. Единственное, пока ещё нет опыта и уверенности, а профессиональные навыки она уже получила в колледже. По заявке работодателя – Администрации Ламенского сельского поселения – молодой человек освоил профессию электромонтёра. Пока продолжает курс обучения пять электрогазосварщиков в агропедколледже.

В Центре занятости готовы работать с каждым желающим освоить новые рабочие профессии. Лариса Николаевна Гренц созванивается с учебными заведениями области и за её пределами, выясняет условия и период обучения, потом согласовывает с работодателем. Центру выделяются средства на обучение людей по программам. В этом году – более восьмисот тысяч рублей. За первое полугодие уже израсходовано более трёхсот тысяч. Курсы рабочих профессий стоят от 12 до 15 тысяч рублей. Тридцать процентов Центр оплачивает учебному заведению до начала занятий, остальные деньги – по окончании обучения. Проживание в период учёбы тоже оплачивает Центр занятости.

Есть ещё несколько программ для граждан, желающих трудоустроиться. Одна из них – обучение молодых матерей, находящихся в отпуске по уходу за ребёнком до трёх лет. Одно из условий участия женщины в программе – она должна уже иметь место работы, откуда ушла в декретный отпуск. И если она за время отпуска решит повысить квалификацию или освоить новую профессию, ей готовы в этом помочь. Пока только одна молодая женщина освоила профессию и уже вышла на работу.

Ещё одна программа – обучение незанятых пенсионеров, находящихся на заслуженном отдыхе по возрасту. На рынке труда, особенно это актуально для городов, есть немало профессий, с которыми может справиться пенсионер – вахтёр, лифтер. В этом году у нас в посёлке одна пенсионерка по этой программе получила профессию флориста и может работать в цветочном отделе.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.

Награды за доблесть

В своём обращении к собравшимся Глава Голышмановского района Александр Васильевич Желтоухов отметил:

– В районе уже прошли мероприятия, посвящённые этому событию, но осталась не выполнена ещё одна важная миссия. Мы не вручили бойцам медали от Министерства обороны России.

Заслуженные награды пришли в наш район недавно. Сорок одна медаль, столько афганцев проживает сейчас в Голышмановском районе. А.В. Желтоухов лично вручил медали участникам боевых действий в Афганистане.

– У каждого из вас на этой войне была своя должность и обязанности, свои огневые рубежи. И все вы достойно выполнили воинский долг, – сказал в благодарственной речи афганцам начальник отдела

военного комиссариата по Аромашевскому и Голышмановскому району А.В. Степанов.

В память о днях службы и боевых товарищах Юрий Казан пришёл в военной форме. Среди его наград есть медаль «За отвагу и мужество». В 1986 году Юрий Казан был призван на срочную службу в армию. Из родной Одесской области его отправили в Ашхабад, где с первых дней солдат обучали в горном учебном центре необходимым навыкам для участия в боях. В 1987 году девятнадцатилетний парень Юрий Казан оказался в Афганистане, в составе военного десантного штурмового батальона.

– В Афганистане мы обеспечивали охрану военных колонн с грузом, – рассказывает Юрий Казан. – Основной задачей было сопровождение их до точки

назначения. Нас постоянно обстреливали и пытались уничтожить. Мы выполняли свой долг, как могли. Никто не искал лёгких путей.

У Михаила Александровича Филиппова из Усть-Ламенки трое старших братьев побывали в армии до его призыва. Михаилу довелось участвовать в афганском конфликте. Все два года он служил в сапёрной гвардейской части.

– Даже в кругу товарищей много говорить об Афганской войне не принято, – сказал Михаил Филиппов. – Большинство воспоминаний – горестные, сколько молодёжи тогда погибло...

В восьмидесятые годы Игорь Сидоренко из деревни Оськина тоже проходил срочную службу в Афганистане, возил боевые снаряды на Кандагар.

– В каждый рейс шли, как в бой. Маскировки не было.

Из защиты – каска и бронезилет. Нам молодым интересно было побывать на войне. Не задумывались, что могут убить. Спасибо, что о нас ещё помнят и приглашают на подобные мероприятия, – сказал Игорь Сидоренко.

Каждый из афганцев признался, что хоть сейчас по призыву Родины готов идти отстаивать её рубежи. Они надеются, что среди современной молодёжи найдутся парни, готовые честно исполнять воинский долг. Служившие в Афганистане активно участвуют в патриотическом воспитании, встречаются с ребятами из кадетских классов, являясь для них образцом воинской доблести и чести.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА. Фото Влада УДИЛОВА. На снимке: Глава района А.В. Желтоухов вручает награду Ю. Казану.

Выставки

В мир живописи вместе с художником

Как человеку в голову приходит мысль взять... и научиться рисовать? Возможно, это заветное желание долгие годы зрело, было мечтой с детства. Когда люди выходят на заслуженный отдых, у них появляется больше времени для того, чтобы реализовать давние мечты. В изостудии художника Евгения Корнильцева-Быстринского учатся живописи и пенсионеры, и совсем молодые ребята.

Люди постарше занимаются творчеством по велению души. Кстати, мастер сказал, что ему предпочтительнее работать с художниками-любителями. Любители и любовь – от одного корня. Студии уже два года, в течение этого времени, раз в неделю, по воскресеньям 10-15 увлечённых голышмановцев спешат на занятия в краеведческий музей. Для нескольких выпускников уроки Евгения Корнильцева-Быстринского оказались бесценными. Их творческие работы будут зачтены при поступлении в ВУЗы на специальности, так или иначе связанные с изобразительным искусством.

Уровень подготовки обучающихся в студии – разный. К примеру, у Юрия Павлова уже сложился свой почерк. В музее, на второй по счёту выставке работ начинающих художников, были его пейзажи. По мнению Юрия Павлова, без любви к живописи, без трудолюбия невозможно достичь успехов. Как он сказал, за год занятий в студии овладел только азбукой и готов учиться до конца жизни.

Большой стаж работы с кистью и красками у Валентины Денисовой, много сюжетов она за свою жизнь успела перенести на холсты. Уроки художника Евгения



Корнильцева-Быстринского помогают ей развиваться дальше.

Чем старше человек становится, тем больше желает познать неизведанное, ранее недоступное. Может быть, с приобретением профессиональных знаний, когда их посвящают в тонкости, как надо, как правильно, из картин уйдёт наивная чистота и искренность. Но руководитель студии на выставке сказал, что видит свою задачу в том, чтобы немного помочь, не мешая каждому идти по своему пути. Образу сравнил творческую индивидуальность с цветением в природе. Ведь не бывает, чтобы ромашка, увидев великолепие розы, сказала, что она не будет цвести. Каждый цветёт и благоухает по-своему. Так и с людьми, мазками на холсте человек раскрывает своё отношение к миру. Но чтобы стать художником,

имеющим свой стиль, надо вначале овладеть академическим рисунком. Что такое композиция, объём, светотень? От своего преподавателя занимающиеся в студии узнали об этих понятиях не только в теории, но и применяли эти знания на практике. Большая часть работ на выставке – портреты. Правильные пропорции лица, люди узнаваемы... Здорово, что вместе с работами разновозрастных учеников студии можно увидеть портреты, написанные их преподавателем Евгением Корнильцевым-Быстринским. Можно учиться на примере мастера.

Сам художник черпает вдохновение от общения с природой родной деревни Быстрой, куда он возвратился три года назад. Живёт в обычном крестьянском доме, без удобств. На занятия в студию по выходным в любую погоду он добирается вместе с сыном Давидом, унаследовавшим от отца творческие способности. Евгений давно обещал студийцам провести для них уроки живописи на природе. На пленэре можно живо и полно передать особенности естественного освещения, запечатлеть на этюдах сочные краски окружающей природы. В минувшую пятницу самые заинтересованные его ученики приехали в Быструю. Необъятное небо, зелёный луг, ромашки, покачивающиеся от дуновения ветра... Картины с пленэра, возможно, увидим на очередной выставке художника и его учеников.

Мария ГЛАЗУНОВА. Фото Влада УДИЛОВА. На снимках: художник Е. Корнильцев-Быстринский; в музее на выставке.



Нам пишут

Вечер накануне Ивана Купала



Кто не помнит эту сказку-быль Николая Гоголя! В этом произведении русский писатель рассказал об одной из древних народных традиций – встрече Дня Ивана Купалы. Именно накануне праздника, утверждает народная молва, «одну, только эту ночь в году цветёт папоротник, а он приносит людям счастье».

Такой, можно сказать, фантастической, незабываемой стала ночь накануне Ивана Купалы, с 6 на 7 июля, для жителей Земляновского поселения.

К этому древнему славянскому празднику готовились заранее. Место проведения определили в излучине реки Емец на любимом деревенском пляже. Поляна у реки была превращена в чудесный уголок природы. Вход в неё определяла высокая арка, сплетённая из берёзовых ветвей. По сторонам красовались русские берёзки в праздничных нарядах. Всё было готово для встречи гостей: незатейливые скамейки, длинные столы с самоваром и угощениями. Посреди поляны – заготов-

ки для костров. На необычный праздник лета пришли не только земляновцы, но и жители других поселений. Активное участие приняли Турчины, Коневич, Казариновы, Тубалевы, Цыбуцинины.

В 10 часов вечера представление началось. Декорацией стал яркий багровый закат над верхушками ближнего леса. Таинственный сумрак стал спускаться на землю, зазвучала музыка. Девушки в длинных платьях с венками на головах открыли Вечер. Это были наши ведущие – Т.Н. Емелина и Т.Ю. Казаринова. Известно, что в эту ночь появляется всякая «нечисть», чтобы навредить людям. И, действительно, скоро появилась Ведьма (Н.А. Казаринова) и стала варить на костре в огромном котле таинственные снадобья из трав. Ведущие между тем рассказали о таинственных свойствах этих трав. Всех пригласили к столу – отведать старинные кушанья и выпить по стакану целебного чая. Как же он вкусен на свежем воздухе!

Веселье продолжилось в хороводах вокруг украшенных лентами русских берёзок. Хороводы сменились играми и конкурсами. Вот девицы-красавицы (Е.В. Цыбуцинина и С.А. Турчина) выбирают себе самого ловкого и сильного молодца. Мужчинам тоже нелегко: они проходят ряд испытаний, и, наконец, определяется победитель. Им оказывается С.С. Тубалев.

Девушки в старинных нарядах, сшитых своими руками, напоминают сказочных принцесс, они плетут венки. Трудно определить, какой же получился самый красивый. Все спускаются к реке, чтобы опустить венки со свечами на воду. Это было завораживающее зрелище! Венки медленно двигались вниз по течению, унося с собой загаданные желания. Следом плыли кораблики и лодочки, изготовлен-

ные руками местных мастеров. Лучшим из них был признан фрегат с алыми парусами Даниила Казаринова.

Запоминающимся был выход Водяного (Г.В. Тубалев) с причудливым посохом, украшенным рукой мастера резьбой по дереву. С этим любимым героем сказок хотелось веселиться до утра. Не обошлось и без русалки (О.А. Кириллова). Она очаровала зрителей своими завораживающими песнями. Среди русских народных игр привлекли прыжки через костёр. Равнодушных не было!

Кульминацией праздника стало появление главного виновника этого Вечера – Ивана Купалы (Н.И. Цыбуцинин). Он приветствует гостей и зажигает главный костёр в центре поляны. По старинным представлениям, этот костёр целый год будет охранять пришедших от бед и недобрых глаз. На праздник пожаловала и Аграфена Купальница (А. Мерц), призывая всех окунуться этой ночью в реку.

Как же прекрасно ощутить своеобразное погружение в нашу славную культуру, замечательную историю великого народа. Хотелось каждому приблизиться к огню, почувствовать его очищающую силу. Песни, хороводы, танцы у костра заставляли людей забыть повседневные заботы, компьютеры... На душе становилось как-то светлее и спокойнее. Никто не хотел расходиться, хотя, по поверью, это самая короткая ночь в году. Наши предки, знали, где брать новые силы. Их давала сама мать-природа.

Праздник продолжила дискотека. Жители села и гости благодарят организаторов праздника: Цыбуцинина Н.И., Колещатову Е.В., работников СДК «Земляновский»; Турчину С.А., библиотекаря.

В.Ф. ЦЫБУЦИНИНА,

житель д. Земляная.

Фото предоставлено автором.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М. Я. Глазунова.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
ответственный секретарь, агропромоддел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.

*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-
Сибирским управлением Федеральной
службы по надзору за соблюдением законо-
дательства в сфере массовых коммуника-
ций и охране культурного наследия

РЕДАКТОР И. Н. ШАДРИНА

*Свидетельство о регистрации
ПИ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 4942 ЗАКАЗ № 54